

5 Первая роль



В наш театр пришли молодые актеры. Алексей Эйбоженко, Константин Дубинин и Юрий Платонов только что окончили театральные учебные заведения. Все они пришли в театр через художественную самодеятельность.

Алексей Эйбоженко почти ребенком остался сиротой. Попил на фронте отец, умерла мать. Как и многие в юности, он увлекся театром, стал заниматься в драматическом кружке Дома пионеров. Потом — театральное училище имени Щепкина. Упорная работа, первые любимые роли: Ромашка в пьесе «Два капитана», Аркашка из «Леса». Способный юноша получал стипендию имени Садовского.

Первые шаги двадцатитрехлетнего актера в театре начались удачно. Ему пришлось экспромтом выступать в пьесе «Когда цветет якация» в роли Бориса. И он успешно с этим справился. Впоследствии ему доверили ответственную работу — роль Олега в пьесе «В поисках радости». Это большая удача актера.

Юрию Платонову тоже только 23 года. В войну он остался без отца. С седьмого класса Юрий стал заниматься в драмкружке Дома пионеров. После окончания школы поступил в училище имени Щепкина. Здесь он играл Медведенко в «Чайке», Трубача в пьесе «Егор Булычев».

В нашем театре его сначала попробовали на роли Мужика в «Виринея». Получилось неплохо. Тогда режиссура поручила ему интересную работу — роль Геннадия из спектакля «В поисках радости».

Оба молодых актера — мои партнеры по пьесе Розова. Мне с ними было легко и интересно играть. Сколько энергии, упорства, темперамента!

А Константин Дубинин сразу занял место героя в театре. В 22 года сыграть Чацкого! Работа трудная, и Дубинин показал себя не только талантливым, но и трудолюбивым актером.

Всего два сезона работает актрисой Галина Добровольская. У нас ей дали очень интересную роль — Софьи в «Горе от ума».

Так просто и легко вошли в наш коллектив выпускники театральных учебных заведений. Комсомольцев окружили вниманием и сердечностью. И хорошо, что они ценят это, упорно трудятся.

В. РОЩИНА,
заслуженная артистка РСФСР.

На снимке (справа налево): В. Г. Рощина с молодыми актерами Ю. Платоновым, Г. Добровольской, К. Дубининым и А. Эйбоженко.

Фото А. Чернявского.